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Debreczen képviselőjelöltjei.
A választó polgársághoz.

Programmbeazédek a városházán.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, április 22.
Lelkes ünneplés közben tartották 

meg Debreczen város képviselőjelöltjei 
proprammbeszédeiket. A városháza ha­
talmas udvarán gyűlt össze Debreczen 
polgársága meghallgatni azokat a sza­
vakat, a melyek irányitó fáklyái az el­
következendő uj kornak.

megjelent választó polgárságot. Utalt a teg szemetet, a mely esztendők óta fel­
gyülemlett, kiseperje.

Az erőszak kormánya rendeleti utón
február 19-én történt erőszakos házfelosz 
látásra. Azóta megjelent ugyan a függet­
lenségi polgárok között és rámutatott a kötött külállainokkal szerződéseket, ezt 
politikai helyzetre. Akkor még nem tudta természetesen most már változatlanul kell 
mi fog történni, de bizodalmát nem veszi- hagyni. Az uj kormánynak van egy igen 
tette el. Az isteni gondviselés, a mely fontos teendője s ez a választói jognak a 
Magyarországot megóvta mindig a legbor- kiterjesztése. Szóló kijelenti, hogy a vá- 
zalmasabb csapásoktól, most se hagyta el lasztói jognak hive, kívánja is annak ki- 
a nemzetet. Helyreállott a béke és a gyű-1 terjesztését. Megjegyzi, hogy a kiterjesz- 
lekezési jog ismételten tündököl. A király, tóst oly módon értelmezi hogy ez a nem- 
a kinek alkotmányos hűségében mindig zeti érdekébe ne ütközzék. A nemzeti csz- 
bizott a nemzet, megtartotta esküjét. Meg- mének fenn kell maradni és ezért igy 
mondta legutóbb is, hogy csak kitartás fogják ezt a törvényt megalkotni. Ezzel 
kell és minden jóra fordul. Ez a jóslása a reformmal persze a választó kerületek 
beteljesedett uj beosztást nyernek. Még pedig igazsá-

Huszonnégy év óta híven kitartott gos és kedvező beosztást, a mely állam 
az;, elvhüség mellett és az akkor el inon- felforgató tendenciát azonban kizár.

Mind a három jelölt Thaly Kálmán progvammjához ezúttal is ragaszkodik.1 Majd a nemzetiségek ügyeire tért ki 
dr., Bakonyi Samu dr. és Szabó ICál- Ugyanazok a sarkalatos elvei vannak most Thaly. Élénk színekkel ecsetelte, hogy a 
mán a függetlenségi eszméknek a kor- is mint akkor. Habár a feje megőszült|sza- nemzetiségeknek sehol a világon olyan

hogy a nemzet régi vágyainak kielégi- Qa a miniszterek között helyet foglal ugyan,: A hadsereg kérdése került ezután
lésére az idő is elérkezett. de álláspontja ugyanaz a szent és tiszta szóba. A nemzeti szellemnek — úgymond

Több ezer ember hallgatta végig elven alapszik, a melyen a 48-as diadal- — teljes vonalon érvényesülnie kell. Az 
n hofcimao at,órnvalóén hfuJódekpf . mas jelszók vannak felírva. Vártuk ezt a ujonclétszám felemeléséről szó sem lehet, a hatalmas - Y " mai változást és megjött. Mégpedig meg- mert ezt Becsben a hadügyi körök telje-

A programmbeszeaekrol a Követ- jö{t az .^otmány felfüggesztése helyett, sen elejtették. A honvéd tüzérség létesü- 
kező tudósítás számol be : i Az ősz kuruc ezután a béke helyre- léséről szólt ezután. Ezt persze fokozaté­

ig ülés eleién. • álltára tért ki. A nemzet a bölcs gondol- san fejleszteni fogják.
, ■ ' I kozásu vezőrlőbizottságra bízta igazának A nemzet vágyai a legteljesebb mér-
Oriási közönség gyűlt össze tegnap i eldöntését. Meg is oldották feladatukat, tőkben meg fognak valósulni. Az önálló 

délután a városháza épületének udvarán, j ^ jgazs^g) a magyar nemzet akarata független magyarország hive, kijelentette 
hogy Debreczen három kerülete képviselő-, győzött itt. Összerombolta a korlátokat. A még egyszer és azzal fejezte be beszédét, 
jelölteinek programmbeszédet _ meghall- i nemzet harcának kimagasló része volt a hogy a választók figyelmébe ajánja magát

nemzeti ellenállás nagy sikere. j újólag.
Mindenütt imponált a dolog főképen j Bakonyi Samu beszéde,

az, hogy az erőszak uralmi keptelen volt ^
ezt a küzdelemét megtörni. A kormány a-j Bakonyi Samu beszélt Thaly Kál- 
rengeteg törvénytelenség között elkövette mán után meleg szavakkal üdvözölve a 
azt is, hogy a vczérlöbizottságot felosz- ' választópolgárokat.
latta. Azonban a bizottság nem oszlott í Szónok Csokonainak egy verséből 
szét, hanem összejött és intézte az ország idézett s a múlt és jelen helyzetet hason- 
sorsát. Bár titkos rendőrökkel voltak kö- litotta ahhoz. Meggyőződése szerint az 
rülvóve, mégis sikerült folytatni a harcot, ország mostani helyzete vigasztaló. Az 
Az alkotmányos uralkodó esküjéhez hiven ország népe nagyot lélegzett, a mikor el

gassa. Tíz óra elmúlt már, a mikor a kül­
döttség, a melynek tagjai Márton Imre, 
Kertész Imre, ifj. Varga Lajos, Kecskés 
István, ifj. Schwarz Vilmos, Csanak János 
és Boros Izidor, a jelöltekért ment, kevés­
sel ezután egetverő éljenzés közepette meg 
jelentek a városháza udvarán Thaly Kál 
mán, dr. Bakonyi Samu és Szabó Kálmán 
volt országos képviselők.

A megnyitó.
Márton Imre pártelnök lépett ekkor 

a dobogóra és megnyitó ta a pártgyülést. 
1903. márczius 15-én üdvözölhette nyilvá­
nosan a párt képviselőket — mondotta, de 
három év óta tanácskozniok alig lőhetett, 
mert a politikai viszonyok a legrosszabbra 
fordultak. Azóta, hála az égnek, ismét jóra 
fordult minden, a gyülekezési jog, a melyet 
az osztrák szolgálatra szegődött minisz­
térium megcsonkított, ismét teljes és dia­
dalmas. Neki nincs sok mondanivalója. 
Csupán szívből üdvözli a képviselőjelöl­
teket és kéri őket, hogy mondják el 
programmbeszédiiket, s melyet nagyon várt 
már Debreczen választó polgársága.

Thaly Kálmán beszéde.
Hatalmas éljenzés közben lépett elő 

Thaly Kálmán. Örömmel üdvözölte a

minden intrika dacára szilárdan állott és 
végül érintkezésbe lépett a koalícióval. 
Sikerült is a bókét április 5 én megkötni. 
Ezóta megfordult az ország helyzete. Hi­
ába igyekezett Kristóffy meghiúsítani a 
kísérleteket, Andrászy audienciára ment 
és Polonyi Géza közvetítette a békés ki­
bontakozást. Ö volt a béke ügynök. (Lel­
kes éljenzés.)

Á darabant kormányt elűzte a nem­
zeti erő. Az uj minisztérium a gazdák 
után küldte a cselédeket, a megyefőnö­
köket.

Azon a szép napon, a mikor a béke 
létre jött, este 6 órakor a felség a koalíció 
minden követelését elfogadta. Kinevezte 
később a koalíciós kormányt, amelynek 
most nem más a feladata, mint a renge-

sőnek jött a hír, hogy a szomorúságon a 
remény sugara villant át. Hiszen ezelőtt 
három héttel még beszélni sem volt sza­
bad nyíltan. A császári manífesztum ké­
szen volt már, hogy a nemzetet az örök 
sötétségbe vigye. Ámde ekkor felébredt a 
király lelkiismerete. Az alkotmányra tett 
esküjét nem akarta az öreg király sárba 
tiportatni. A királyi hatalom ebből az 
esetből levonta azt, hogy a csendőrökkel 
ebben az országban uralkodni nem lehet. 
Belátták, hogy a nemzet jogaiért, törvé 
nyélért állhatatosan küzdeni tud.

A szerencsés megoldás a kormány 
hatalmát a függetlenségi és 48-as párt 
kezébe adta. De ez nem jelenti azt, hogy 
ez a párt feladta a harcot. Ennek a hely­
zetnek el kellett következnie, s habá
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áldozatokat és kötelezettségeket kellett 
hozni a hatalomért, az elvek független­
sége még mindig megvan. (Úgy van.)

Ereje még mindig van a nemzetnek, 
s hogy ezt érvényesítse, rendelkezésre áll­
nak azok az eszközök, amelyek igénybe 
vételével a<közös ügyek sima intézése meg­
gátolható. Igaz, hogy az újonc létszámot 
most nem tagadhatjuk meg, de nem ad­
nak többet a rendes létszámnál. Az önálló 
magyar hadsereg létesítését kívánja es 
hiszi, hogy ha mindjárt nem is, de meg­
lesz. A nemzet, sorsát nyugodtan bízhatja 
a jelenlegi kormányra. Ez a kormány 
nem az érdekeit, de a nemzet boldogsa 
gát óhajtja s ezért fog munkálkodni. Az 
elmúlt szomorú időkben sajnosán tapasz­
taltuk, hogy alkotmány biztosítékaink 
hiányosak. Ennek kiegészítése és gyarapí­
tása lesz az uj országgyűlés első feladata.
De ezenfelül sok dolgot fog adni a törvény­
hatóságok autonómiájának szilárdabbá té­
tele, ami főképpen a vármegyei pénzkeze 
lésben rejlik.

Az alkotmány erejének fokozására 
megvalósítja az uj országgyűlés a függet­
lenségi-párt régi eszméjét az általános 
választójogot. Történelmi tény, hogy 1848 
óta kívánja e reformot a 48 as párt, mely 
eddigmeg nem valósulhatott. Nem kytatja 
az okokat, hogy miért, csupán arra tér ki 
hogy elérkezett az idő e reform keresz­
tülvitelére, eltekintve attól hogy Kristóffy 
rut kortesfogásként dobta ki a piacra, a 
függetlenségi párt e sarkalatos elvét. Majd 
a gazdasági politikára tért át, melyről ki­
jelentette. hogy az uj országgyűlés ezt is 
helyes mederbe fogja terelni. Kiváló 
szakember áll a kereskedelmi tárca élén 
Kossuth Ferenez különösen az iparfej­
lesztés terén 40 hosszú évnek hiányát fogja 
pótolni.

Az iparfejlődésnek lesz köszönhető, 
hogy a kivándorlás megszűnik. A közok­
tatásügy terén a nemzeti eszme kél hó­
ditó útra a népiskolákat szaporítani fogják 
s igy a tanult és okos uj nemzedék bol­
dog szülőföldjét találja ez országban.

Szabó Kálmán beszéde.
Megelégedettséggel, örömmel van el­

telve, hogy beléphetett abba a pártba, a 
mely Magyarország boldogulását és hala­
dását tűzte ki munkája céljául. Ez a párt

TÁVIRATOK.
Barabás Béla programmbeszéde.

Budapest, ápr. 22. Barabás Béla, 
a főváros VII. kerületének jelöltje ma 
mondott programbeszédet. Barabás a 
múltról és jelenről szólt. Beszélt a 
kormány programjáról is és kijelen­
tette hogy az általános választói jog 
hive,’ továbbá, hogy a kormány a há- 
ralékos adók befizetésére 3 évi 
halasztást ad. A múlt éven III. kor­
osztályba jutott hadkötelesek a 
sorozás alól kifognak vonatni.

Polcnyi a belvárosban.
Budapest, ápr. 22. Általános érdek 

lődés mellett mondott programmbeszédet 
a IV. kerületben Polónyi Géza ígazság- 
űevminiszter, a ki is kijelentette, hogy a 
gazdasági önállóság általános választói 
í0g és nemzeti hadsereg mellett való 
álláspontjából dacára, hogy a kabinet 
tagja nem fog engedni.

Budapest, ápr. 22. A II. kerületben 
Német Imre a József városban pedig dr. 
Nagy Dezső tartottak programra beszédet.

Kristóffy nem lép fel.
Budapest, ápr. 22. Német Bog- 

sáliból jelentik, hogy ott megalakult 
az alkotmánypárt, a mely képviselőül 
Weisz Julián szerkesztőt jelölte. Egye­
sek Kristóffynak is felajánlották a man­
dátumot, de Kristóffy nem hajlandó 
többé képviselő lenni, a mi érthető is!
A tanfelügyelők Apponyinál.

Budapest, ápr. 22. Apponyi -Albert 
gróf kulturrainiszternél a tanfelügyelők 
60 tagú küldöttsége tisztelgett. Apponyi 
a tanfelügyelőket szívélyesen fogadta.

Bánffy Szegeden.
Budapest, ápr. 22. Bánffy Dezső 

ma Szegeden ujpárti választói körében 
jelent meg és részletezte legújabb po­
litikai állásfoglalását. Bánfiy Dezső ki­
jelentette, hogy megmarad ugyan uj-a függetlenségi 48-as párt, mely a 67-es u-----------, „_ÖJ „ --

alapban megingott bizodalmát megerösi- parQ programmja mellett, azonban a 
tette. Ez a párt az önálló vámterületnek, poiiti|(aj helyzet következtében
az önálló magyar hadseregnek megvalosi- , F halasztja ujabbi tételeinek
fására törekszik

Szabó Kálám ezután kitért a béke­
kötés föltételeire. Kijelentette, hogy a 
béke most még csak nehány esztendőre 
szól. Ezen idő épen elegendő arra, hogy 
mindazon fontos állami érdekek melyek­
től Magyarország jövendő sorsa függ, elő­
készíttessenek.

későbbre halasztja ujabbi 
részletezését.

Zilah díszpolgárai.
Zilah, április 22. A város ma tartott 

rendkívüli közgyűlésén Kossuth Ferencet, 
Apponyi lbert grófot és Polónyi Gézát 
díszpolgárrá választották. Az erről szólódíszpolgárrá yaiwuiuwo». . ,, —

A gazdasági közösséget nem fogjuk! oklevelet küldöttség viszi a miniszterekhez 
fentartani Ausztriával.

Az elválás a nagyméretű iparfejlesz­
tés be fog következni. Kijelenti, hogy
hive az általános választói jognak és a sza­
bad, önálló Magyarország eszméjének.

Ajánlja magát a választók pártfo 
gásába.

Az ülés bezárása.
A viharos éljenzés után, mely a har

Kolozsvár jelöltei.
Kolozsvár, április 22. Itt ma tartották 

meg a jelöltek Pisztory Mór és Wesselényi 
Miklós báró programmbeszédeiket, A jelöl 
telt a 48 as eszmék alapján fejtették ki 
politikai magatartásukat.

Jekelfalussy jelöltsége.
madik szónok beszédjét követte 'Márton j Budapest, április 22. A zólyomi 
Imre pártelnök állott fel ismét szólásra, alkotmány part egyhangúlag Jekeltalusi 
megköszönte a választó polgárok érdek- honvédelmi minisztert jelölte képvise- 
lődését és indítványt tett, hogy Kossuth jekelfalusi a jelölést elfogadta és
Ferencet táviratig üdvözöljék Jehó 26-án utazik Zólyombaprogramm-

Az indítványt elfogadták s ezzel az -u 5
ülés Véget ért beszédet tartam.

Programmbeszédek a vidéken.

justh János Szoboszlón, Rákosi 
Viktor Hadházon, Ábrahám Dezső 

Karcagon.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, ápr. 22.
Nem csak Debreczenben, de a vidé­

ken is megtartották az egyes kerületek 
képviselői programmbeszédeiket, a város 
és megye szerte nagy érdeklődéssel néztek 
Justh János dr. h.-szoboszlói programm­
beszéde elé De kíváncsisággal tekintettek 
Abrahám Dezső debreczeni ügyvéd kar­
cagi programmbeszéde elé is, a melyet a 
kerület nagy választó polgársága lelkese­
déssel fogadott. Rákosi Viktor Hadházon 
jelent meg vasárnap a választói.előtt, akik 
nagy szeretettel ünnepelték.

Az egyes programmbeszédekről a 
következő tudósításokat kaptuk :

H.-Szoboszlón.
Justh János dr. édes atyja Justh 

Gyula volt képviselőházi elnök, Nagy 
Sándor és Pap Elek volt országos képvi­
selők társaságában vasárnap reggel a J 
órai gyorsvonattal utazott ki H.-Szobosz- 
lóra. Áz állomáson óriási néptömeg zász­
lókkal, jelvényekkel várta a vendégeket. 
Mikor a voltaiból kiszállottak Fekete Jó­
zsef polgármester üdvözölte Justh Gyulát, 
a ki megköszönte a szoboszlóiak szeretetek 

Majd Ádám J nos párt elnök a je­
lölthöz Justh Jánoshoz intézett meleg 
szavakat, a melyekre Justh hasonló szí­
vélyes beszéddel válaszolt. Érdekes volt 
két felérruhás kis leánynak a megjelentse, 
a kik Justh Gyulának csokrot nyujtot-

Áz üdvözlések után a vendégek ko­
csira ültek és bevonultak a piactérre. Itt 
már több ezer főre menő tömeg foglalt 
állást és lelkesen éljenezte Justh Gyulát 
éS fiát

Fél tizenegy óra tájban küldöttség 
ment Justh János dr.-ért, a ki édes atyja 
Nagy Sándor és Pap Elek kíséretében je­
lent meg a választók előtt.

Mindenek előtt Kovács Gyula volt 
képviselő tartotta beszámolóját és kije­
lentette, hogy a változott magán körül 
raónyei miatt jelöltséget nem fogadhat

Ezután Justh János mondta el nagy­
hatású programmbeszédót. Kifejtette, hogy 
a 48 as eszmének hive. Követeli az alta­
lános választói jogot, az önálló hadsereget 
és vámterületet. A reform, lelkészek nyög« 
dijintézetének létesítését kívánja, a foko­
zatos adórendszer behozatalának is híve. 
Justh János beszéde nagy lelkesedést

A fiú után az apa, Justh Gyula mon­
dott beszedett. Kijelentette, hogy habár a
függetlenségi párt kormányra vállalkozott
mégis kuruc marad. 0 is addig Pai'tojh 
a kormányt, a mig a nemzeti akarat k
fejezői maradnak. ,

Utánna Nagy Sándor volt ország • 
képviselő gyönyörű beszédet tartott. io 
mácsolván Csanádmegye üdvözletét Be­
széde végén képviselőül ajánlotta Just
Jánost humom öreg Papp Elek bá
tyánk is beszédet mondott igen ötletes na- 
sonlatokat hozva fel ajánló szavaiban.

Végül Adám János pártelnök meg 
köszönte a szives érdeklődést és a gyű 
bezárta.Délben Kovács Gyula yendégszertto 
házánál ebéd volt a vendégek tiszteloic_j

Quedlinburg! elsőrendű

6,a,m,Ur. éj .ag,k«mkedé«ét tskíl llldim Ilim Wfig-—"

Z 6906. május hóban —
az ujomnan épült Geiger házba (Piaoz-u. 81.) helyezi át. zárolt zsákokban Igen jutányos ra

J 70 HKé-mii iízlethelviséfirem kiadó.
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Justh János délután Szováton tar­
tott programmbeszédet, hétfőn pedig Mi 
kepércsen és Újvároson.

Hajdu-Hadházon.
Rákosi Viktor a nánási kerület álta­

lános szeretetben álló jelöltje ina reggel 
Hadházra ment ki választói körébe A 
hadháziak nagy ünnepélyességgel fogad­
ták Rákosit. Negyven fehér ruhás leány 
diszbandórium és zene volt az állomásnál 
több ezerre menő közönséggel. A községi 
iskola előtt tartotta programmbeszódét 
Rákosi, a ki előtt dr. Hadházy Zsigmond 
pártelnök mondett megnyitó beszédet.

Rákosi után Bán Géza, Simon Ká­
roly, Bodnár Sándor szólaltak fel.

. .Elekes, hogy Téglás község 20 tagú 
küldöttséget menesztett a programúiba- 
széd meghallgatásához. Délben Rákosi 
tiszteletére bankett volt.

Karczag.
A közeli Karcag városnak is ünnepe 

volt tegnap. P. Ábrahám Dezső debreceni 
ügyvéd, a kit a választó kerület óriási 
többsége jelölt képviselőül, tartotta meg 
programmbeszédjét. Abrahámot rendkívüli 
szeretettel fogadták Karcagon. Programm- 
beszédét 5000 ember előtt mondotta el. 
Beszédében kiemelte az általános választói 
jogot, önálló vámterületet, nemzeti hadse­
reget, progresszív adórendszert. De nem 
feledkezett meg a helyiérdekű szem élőit 
tartásától sem. A kerületben jelenleg 
három jelölt van. Madarász Imre, Kard­
hordó és Ábrahám Dezső. A viszonyok két 
nap óta úgy alakultak, hogy Ábrahám 
megválasztása kétségtelen. Kardhordó szá­
mításba nem jöhet, a Madarász párt egy 
része pedig most már Ábrahámot támo­
gatja. Vasárnap délután Abrahám Kisúj­
szálláson mondta el programmbeszódét, 
holnap Madarasra és Kunhegyesre megy.

Színház.
Heti műsor.

Hétfő Proletárok, színmű,
Kedd Váljunk el, vígjáték.
Szerda Faust, opera. Bérletszünet.
Csűrtök Francillon, színmű.
Péntek Troubadur, opera. Bérletsz.
Szombat Bagdadi hercegnő, dráma.
Vasárnap d. u. Gül baba, operette.
Este : Pajkos diákok, operette. Bér­

letszünet *

Szép Heléna. Tegnap este Offen­
bach egyik legszebb alkotása a Szép 
Heléna daljáték bájos és fülbemászó mu­
zsikáját élvezhettük. A repriz sikerrel 
járt, mert a közönség, a mely már régen 
vágyott a klassikus operettre, csaknem 
zsúfolásig megtöltötte a színházat. Az 
előadás is gördülékeny volt. Ez estén 
lépett ismét a közönség elé Karacs Imre 
a tenrrista, a ki Páris szerepében úgy 
kellemes csengésű hangjával, mint játé­
kával zajos sikert aratott. A címszerepet 
Zilahyné asszony játszotta a tőle meg­
szokott kiváló művészettel, Pompás Mene- 
laus volt Polgár Sándor, Agamemnont Dósi 
Alfréd játszotta sok humorral, A többi 
szereplők is igyekeztek a pompás Ensem 
blót megteremteni.

Öngyilkosság a Nagyerdőn.
Halál családi viszály miatt.

— Saját tudósítónktól. —
Dehreczon, ápr. 22.

A vasárnapi ünnepies hangulatot 
öngyilkosság zavarta meg. Egy élet­
unt bérkocsis lépett be a halálönkén­
tesei közé, az öngyilkosság részleteiről 
a következő tudósítás számol be :

Szabó Gergely bérkocsis igen iszákos 
ember volt. E miatt hadilábon állott a 
családjával. Valahányszor csak köny- 
nyelmüen ki-ki maradt utánna, mindig 
családi békétlenség volt otthon. Tegnap 
is ilyen féle kirúgást csinált a hámból 
Szabó Gergely is bortól nehéz feje ki­
vitte az erdőre. Itt aztán eszébejutott 
sokat zaklatott családi élete és az 
erdő egyik félreeső helyén felakasz­
totta magát.

Amikor az erdő őrség észre vette 
már teste teljesen kihűlt. Telefonon 
kapta a hirt a rendőrség az öngyil­
kosságról.

Innét dr. Balkányi Ede orvos és 
Bikfalvy Miklós a helyszínére mentek.

De ők is már csak a beállott ha­
lált konstatálhatták.

A bérkocsis holttestét beszállítot­
ták a közkőrházba.

ÚJDONSÁGOK
Szerkesztőségi telefon sz. 339.
Szerkesztőségi ó.: d. e. 8—12 d. u. 2 ó. éjjeli 2. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piaez-utcza 47 sz.

— Diszebéd a képviselők tiszte­
letére. A debreceni képviselő jelöltek tisz­
teletére a Bika szálló dísztermében vasár- 
uad délben bankett volt, a melyen mint­
egy ötszázan vettek részt. A második fogás 
után megkezdődtek a pohárköszöntők. Az el 
sőt Thaly Kálmán dr mondta; felköszőntőt 
mondtak Szabó Kálmán és Bakonyi Samu 
dr. is. A jól sikerült diszebéd pompás han­
gulatban a késő délutáni órákig tartott.

— Stingli Kálmán előlépte­
tése. A darabant kormány bizonyára 
súlyosan megbüntette volna Stingli 
Kálmán debreczeni állomás főnököt, 
azért mert Kovács Guszfávgt a pálya­
udvaron elverték. Hála a gondviselés­
nek, hogy a Fejérváry bandája el­
hagyta a hatalom helyét és igy azok 
a tisztviselők, a kik csak „büntetendő 
alanyokéként szerepeltek volna azo­
kat az uj minisztérium más ssemmel 
nézi. Stingli Kálmán állomás főnök 
sok üldözésnek volt kitéve Krislóffyék 
okvellcnkedésc alatt. Kossuth Ferencz 
kereskedelmi miniszter Stinglit föellen- 
örré nevezte ki. Ez volt az uj keres­
kedelmi miniszter első kinevezése.

—- Katona vonat Debrecenben.
Tegnap este 10 óra után Püspökladány 
felöl katonavonat érkezett Debreczonbe. 
A katonai vonat a 61. gyalogezred 2 zászló- 
alját szállította ide Temesvárról. A csupa

román és szász póttartalékosokból álló 
zászlóalj reggel 8 órakor indult el Temes­
várról és 14 órai fárasztó utazás után ér­
kezett Debrecenbe.

-- A hadházi betörőt elfog­
ták. Megírtuk a minap, hogy a szom­
szédos Hadház községben az egyház­
pénztárt ismeretlen tettes kirabolta. A 
csendőrség erélyes vizsgálatot indított 
a rejtélyes betörés ügyében, Ballázs 
csendőrörsvezetö három napi szorgos 
nyomozás után vasárnap letartóztatta 
Tóth Mihály hadházi rendőrt, a ki ellen 
számos gyanuok merült fel, hogy a 
betörés tettese ö. A lakásán számos 
álkulcsot találtak. Tóth Mihály tagadja 
a betörést. A csendörség a betörő 
rendőrt ma átkisérte a debreczeni 
ügyészség fogházába.

— Uhlaryk Béla ünneplése. A
debreczeni üzletvezetőség első tisztviselő­
jét, Uhlaryk Béla üzletvezetőt lelkes ün­
nepségben részeltették az üzletvezetöségi 
tisztviselők. Béla napja volt vasárnap s 
ez alkalomból a vasúti vengóglő étter­
mében gyűltek össze mintegy kétszázan. 
A pompás összejövetel a késő éjjeli órá­
kig tartott.S — Meglincselt betörők. H.-Had- 
házról írja tudósítónk, hogy ott tegnap 
éjjel majdnem halálra verték Szabó Pé­
ter és Mihály csavargó napszámosokat. A 
két Szabó testvér az utóbbi napokban 
mindé éjjel egy egy vagyonosabb gazdá­
hoz tört be. Á megkárosított emberek 
éjnek idején lesbe álltak és két betörőt 
rajta kapták a midőn uj zsákmány után 
szimatoltak. A felháborodott lakosság a 
két betörőt véresre verte. Talán halálukat 
is szenvedik, ha a csendőrség közbe nem 
lép. A csendőrök Szabóékat elfogta és a 
debreceni ügyészség fogházába szállította,

— Az amerikai gyémánt király a Vilá* kör 
utazásából hozzánk is megérkezett és csak pár napig 
marad itt Debreczenben a Széchényi-utczéban 45 ház
előtt. Saját pavilonjában lesznek a következők áruk 
rendkívüli leszállító t olcsó árban eladva : minden 
tárgy mely eddig 4 frt volt, most 1 írt, ami ezelőtt 
2 frt volt most csak 50 kr. gyűrűk, brostük, nyak­
kendő tű, karkötő, kézelő gombok, férfi és női Ián. 
ezok, fülbevalók, zsuz-uk, stb- stb. A tárgyak oly 
remekül vannak utánozva, hogy ritka az a szakértő 
aki a valóditól megtudja különböz etni, több kiállí­
tó sou lettek a tárgyak kitüntetve. Csak 4 napig itt 
22 23, 24, és 25-én utolsó nap.

—- Debreczen előkelő hölgyei-
már meggyőződtek arról, hogy Kun Ist­
ván gyógyszerész Matild szópitőszerei, ma 
Magyarországon a leghatásosabbak. Tel­
jesen pótolják a drága párizsi készítmé­
nyeket, a mennyiben készítőjük, közvetlen 
Párisban szerzetté tapasztalatait. És nem 
üres reklám az, hogy ha valami nem 
használ az árát szó nélkül vissza adja. 
Kérem ez iránt egyszerű levelező lapon a 
közölt címre Írni.

„Hajdumegyei népbank“ Piaez- 
utcza 26. sz. nagytőzsde épületében, heti 
50 filléres befizetésre 100 korona kölcsönt 
folyósít, moly után külön kamatot new 
kell fizetni.

— A magyar „Tulipán kert“ védő 
egylet felügyelete alatt álló s Fischer Emil 
budapesti majolika gyáros által készített 
tulipán jelvények nálam szerezhetők be. 
Lám Sándor- üveg és porcéi Ián üzlete 
Piacz- és Hatvan-utcza sarkán.

BMchei* Rudolf Főraktára PíaCZ-StCZa 26- SZ. a. Rihmer Sándornál. Ajánlja világhírű
ki,. Uab. ekegyár párossoru . DNICDM DRÍLL vetőgépeit szabadalmazott kikötő készülékkel (láncz

Melichár Ferenc* helyett) valódi amerikai „Planet“ kapáló ekéit és Saok rendszerű egyetemes
bír. „zab. wetögépgyár. aCZÓlekétt eltörhetetlen aczélfejekke .

Még csak két hétig tart
Az Adler-fólc csődtömeg és maradék áruk u. in. ruhaszövetek, 
posztók, vásznak, delinek, karton, batisztok, férfiingek, paplanok, 
napernyők, szabó kellékek olárusitása. Áruraktár egészben is 
eladó ! Berendezés szintén eladó ! Minden elfogadható áron. 
Debreczen, Kossuth-utcza 2. sz. (Pénzügyigazgatósági palota.)
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KiikoriC28V6Íésh6Z használt vetőgép kölcsön 
kaphatóPiacz-u. 26. nagy trafik udvarban..

1 kg uradalmi tea vaj 1 frt 20, 1 kg. p^ph 
1 iféiu dió 28 kr 1 kg. bánya! lekvár 24 

kr., 1 kg. darált mák 44 kr., 1 kg. gy 
mOlcs lekvár 48 kr. 1 kg. eavanyu ká- 
nnK'/ta 12 kr. Kertész Miklós luszer Síiben Csapó-ntc7.a 7. kenyér P-e 
sarkán. >___ _________

N. Szeplő és májfoltok
^sT/N. •Il«11 le8i0llb yd ./

Hatása
csodás.

fiatalít Sj&AS fo

\ Donop és Somossyj
1 DEBRECZEN, Klstemplombazár. I

I Menyasszonyi Kelengye.}
1 Kész fehérneműéit. I

2 eláll kutya egyik fehér, másik 
jutányosán eladó Csapó ». 56.
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Tégelye IS.
hozzávaló Fáy-szappan

'szintén 1 K
Kapható egyedül a készítőnél

Grósz Hagy Ferenci
gyógyszerésznél

Debrecen, Koaeu.h-u.ca 8.
„Arany egyszarvú“ Ságyszertár

ibl, M% mmmm. t 
Paplanok, Matraczok |

óriási raktára^
3933/1906.

árverési hirdetmény.

Egy jé karban lévő hintó eladó. Megtekint 
hető Hatvan-utcza 5. sz.

Earlsbadi porczellán edényekre.nagy'vásár­
téren bámulatos olcsón kiárusittatnak.

1 SZOba konyha hozzátartozókaival májusi 
1 1 re kiadó Bercsényi-utcza 69. sz. alatt.

Vászon áruk, Férfi es női kész 
tehérnehiüek- Menyasszonyi 
kelengyék, a legszebb újdon­
ságok nap- és esóernyókben. 
Csipkék, szallagok, him^ósek. 
Divatos czérna- és selyem női 
keztyfik Férfi-, női és gyer­mek* haasnyák. Női csipke- 
gallérok. Férfi és női nyakker
dők jutányos szabott árakba;

Géuészkovács több évi gyakorlattal és bő 
tapasztalatokkal állást keres 8»®**® 8- 
ban. Havi cséplést is elfogad esetleg. 
Czime : Csáky, Méliusztér 15.

Szabó Lajos fiai
8

üzlethelyiség ! üllmann Salamon 
Piacz-utcza 70. sz. a. üzlethelyisége nagy 
raktárral és pinczével kiadó 1906. május 
havától kezdve.

Debreczen,
divat-, vászon- ét szőnyeg árnhér

A legjobb kopir könyvek (Heller szahada- 
A lom) kizárólag Hoffmann és Kronovitz 

könyvnyomdájában Piacz-utcza 49. sz. a. 
kaphatók.

Rose Dezső
Debreczen, Placz-u. 55. sz. a.
ékszerüzletében

a legújabb divatu

arany és ezüst ékszerek
zsebórák

Ä nagyvásár alkalmából

mélyen leszállított
árakban lesznek eladva.

\*#.
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# x v x Bajduszovát, 
hozzám intézett 

6 kor. rende­
lések bér* 

x ^ x mentve.
Helybeli 
főraktár

Debreczen sz. kir város tanácsa 
közhírré teszi, hogy a város tulajdo­
nát képező s a debreczen! 9216 sz. 
tjkvben. A. + 185 rsz. 3171 h. r. sz. 
a foglalt Deák Ferencz-utczai 14. szá­
mú (Bornyász-féle) háztelek, úgyszin­
tén a 9216. sz. tjkvben A. +. 198,

1 iy9 200. rsz. 565‘2/b. — l‘/a. l./a. 
i_5652/a. — 2. és 5652'a — 1. hrsz.
1 alatt felvett Homokkert I. járás 24 sor­
számú szöllöföld a rajta levő épületek­
kel együtt — kormányhatósági jóvá­
hagyást nyert közgyűlési határozat él­
teimében nyilvános árverésen a leg­
több vételi ár összeget ígérőnek el fog

Az árverés f. 1906. évi május hó 
9. napján d. e. 10 órakor a városhá­
za nagytanács termében fog megtartatni.

A házastelek kiállítási ára 23611 
korona, mig a szőllö földé 6795 kor.

1 Az árverelni szándékozók — tar­
toznak a kikiáltási árak 10%-át kész­
pénzben az árverést vezető bizottság 
kezéhez bánatpénzül letenni.

A részletes árverési feltételek vá­
rosi számvevői hivatalunknál hivatalos 
órák alalt — az érdeklődők altat meg­
tekinthetők. ,

Kelt Debreczen sz. kir. varos ta­
nácsának 1906 évi április hó 17. n. 
tartott üléséből.

i városi tanács.

^Tóth Béla
gyógyszertárában.

Gramophonaimaty
1 __ _ 1 HoG7.6lfífféü. ju

M
n m Chartreuee-t, Benedlottne-t, Ouragao-t,
Vaallle-t stb., legjobban os logintanyoRabban 

mindenki maga készíthet

Schrader Gyula likőr-töltéseivel.
• lohrador Gvnla, Feuerbach-Stuttgartban.
K„v töltés elegonő 9V. liter mennyiségű ikor 
Lns/itéséro A* ogyos töltés ára a kívánt likőr 
no,no szerint 00 fill.. 1 kor 20 Ml. A.pros-
nohf'isk bórmenfCBen megküldi maagei w.
iVi n III/3. run Houmarkt.3.,főraktár Ausztria- 

Magyarország részére.

mely ma a legélethübb beszélőgép, ju 
lányos árért küldöm játszani magánhá­
zakhoz, társas összejövetelekhez, név
estélyekhez, lakodalmi te egyébb ünnep 
Bégekhez. Dusán fölszerelt felvétejckke 
és pedig a legelső férfi és női opera­
énekesek, opera énekkarok, szavaló. .
páros jelenetek, katona és czigányzei 
karok tárogató, ti link ó és okarina 
vészek fölvételeiből. Fedák Sári tulipán 
nótája. Kossuth Ferencz beszéde a ma 
gyár nőkhöz. Himnusz, Szózat stb-Bi .ear nöKuOZ. muniua^, __

nagy LAJOS
ügynökségi irodája

Debreczen, Csapó utcza 13. sz. - Telefon 33&.

. kiválóan féltődnek vele ée nem szenvednek emésztési zavarban.
6> ntünlen bulit hányja, bélhurul. hasmenés stb. esetén.

A bel- és külföldön sok ezer orvos ajánlja.
Legjobb táplálék egészséges és gyomorbajos gyermekeknek.

Kapható gyógyszertárakban ée drogériákban.
DLL táplált, ...r.k nyárs MIFEKE H., Wl.n I. á. B.r|.(lorf-Htahsr».
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Nvoroatot Hofften és Kronovicz könyvnyomdájában Debreczen, a föpoatáva
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